Limiti notevoli

analisi
funzioni goniometriche
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funzioni esponenziali e logaritmiche
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ad ogni limite notevole si possono applicare le seguenti proprieta che lasciano invariato il risultato

limite iniziale

se il testo del limite & invertito
anche il risultato sara invertito

se nel limite al posto di x c’e nxil
risultato del limite resta lo stesso

se il testo del limite & invertito anche
il risultato sara invertito
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frazioni equivalenti

per il calcolo dei limiti notevoli pud essere utile ricordare alcune delle possibili operazioni con le frazioni:

. dividere ogni monomio del nu- . . moltiplicare e dividere il numeratore
scomporre la frazione . moltiplicare e dividere la fra- L o :
ORI o meratore e del denominatore . N per N e/o moltiplicare e dividere il
iniziale in due frazioni s zione per la stessa quantita n )

per la stessa quantita n denominatore per m
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